



节日理财发行遇冷

据银率网数据库统计,截至2015年9月25日,12家银行发行了18款以“中秋”为主题的专属理财产品,平均预期收益率为4.94%。

从预期收益来看,18款理财产品中,预期收益率达5.0%的产品有10款,其中预期收益率最高达到了6%。

战略性新兴产业集聚发展作为突破口 安徽实施转换动力调整结构十大工程

适应新常态 着力稳增长

本报讯 记者文晶 白海星、通讯员曹原报道:安徽省把大力发展战略性新兴产业、加快调结构转方式、推动产业转型升级,作为新常态下实现发展的关键举措。近日,安徽省出台《加快调结构转方式促升级行动计划》,提出通过实施战略性新兴产业集聚发展、传统产业改造提升等十大重点工程,强力推动全省经济增长动力实现转换、产业发展保持中高速、产业结构迈向中高端。

高新技术产业增加值占规模以上工业增加值比重达到50%;质量效益提升,财政收入突破6500亿元;地区生产总值增速争先进位,总量再上新台阶;人均指标位次前移,人均地区生产总值力争达到1万美元,基本公共服务水平进一步提高,确保与全国同步全面建成小康社会。

为确保目标实现,安徽将实施战略性新兴产业集聚发展、传统产业改造提升、服务业加快发展、农业现代化推进、创新驱动发展、民营经济提升、园区转型升级、县域经济振兴、质量品牌升级、人才高地建设等十大重点工程,并把推进战略性新兴产业集聚发展工程作为突破口,加快建设第一批14个集聚发展基地,充分发挥好每年20亿元至30亿元的基地建设

专项引导资金作用,扎实推进国家级和省级战略性新兴产业集聚发展基地建设。到2020年,打造20个左右在国内外具有重要影响力的基地,形成一批具有国际竞争力的产业集群。

为推动传统产业改造提升,安徽将围绕新技术应用、新产品开发、新业态拓展,加快云计算、大数据、物联网等新一代信息技术与制造业深度融合,提升工业产品研发设计、流程控制、企业管理、市场营销等环节自动化、智能化和管理现代化水平。力争到2020年,传统优势产业智能制造和绿色发展水平明显提升,新产品销售收入占比达到20%左右。

全面推动服务业发展提速、比重提高、水平提升,对安徽转型升级发展至关重要。安徽省服务业加快发展

展工程提出,全面推进生产性服务业向专业化、高端化发展,促进生活性服务业向精细化发展,力争到2020年,建成200个省级服务业集聚区,全国500强服务企业达到25家。

“十大工程的推进,将加快安徽建设制造强省的进程,基本形成以战略性新兴产业为先导、先进制造业为主导、现代服务业为支撑、现代农业为基础的现代产业新体系。”安徽省发展改革委产业处处长徐志介绍说,为保障《行动计划》的落实,安徽将坚持经济工作项目化、项目工作责任化,抓好转型升级重点工程项目库建设,主要是建立项目的“四督四保”推进机制,即督新建保开工、督续建保竣工、督竣工保达产、督储备保转化,着力提高开工率、竣工率、达产率和转化率。

守 优秀代表时的

“民族团结就是各族人民的生命线。船的力量在帆上,人的力量在心上。做民族团结重在交心,要将心比心、以心换心。各民族同胞要手足相亲、守望相助,共同维护民族团结、国家统一。”

习近平总书记日前会见基层民族团结优秀代表时的重要讲话,在各族干部群众中引起热烈反响。大家表示,要在讲话精神指引下,相互了解、相互尊重、相互学习、相互帮助,团结一心、苦干实干,把民族团结进步事业推向前进,为实现中国梦注入强大正能量。

携手并肩、团结奋进, 开创民族团结大好局面

青海玉树已经在地震后“重生”。鸟瞰玉树所在地的结古镇新城,色彩明快的藏式住宅由山坡向谷地蔓延开来,四纵六横的马路上车辆川流不息。

“民族团结就是各族人民的生命线。”青海省玉树藏族自治州红十字会常务副会长格扎对这句话体会很深。他清晰记得,玉树地震后,来自新疆的维吾尔族汉子艾海提开着卡车走了8天8夜,终于到达灾区,与同行的8名志愿者一起为受灾群众做饭。“一个个从新疆运来的烤馕,让藏族受灾群众感受到了兄弟般的温暖。”

玉树州委书记吴德军说:“党中央的亲切关怀和社会主义制度的优越性,是我们的依靠。全国各族人民将大爱汇聚到三江源头,帮助我们建设美好家园,显示了民族团结的强大力量。”

民族团结是国家强大、人民幸福的基础。只有共同团结奋斗,才能共同繁荣发展。

牛街位于首都北京的中心城区,居住着回族、满族、蒙古族、维吾尔族、汉族等23个民族的5.4万居民。牛街街道办事处主任李丽京说:“总书记的讲话对牛街街道今后开展民族团结工作指明了方向,提出了更高要求。我们要创新工作方式,推动各民族群众加深了解、互相帮助,当民族团结典范。”

新疆维吾尔自治区阿克苏地区温宿县温宿镇托甫汗村牧民袁勇说:“我家的地旁是维吾尔族兄弟艾西丁的地,我们两家比着种地,看谁家地里的杂草少,谁家地里的产量高,比赛中我们成了非常好的邻居。”

“去年全村人均年收入1.2万元。汉族、维族和睦相处、共同努力,我们才能这么快致富。”托甫汗村党支部书记吐尔逊·艾肯木说,习近平总书记的讲话让我们更加坚定了搞好民族团结的决心。

国家民委办公厅政务处副处长马文峰说,党中央、国务院历来高度重视民族工作,关心和支持少数民族群众生产生活。落实好习近平总书记讲话,必将使民族团结进步、民族地区发展迈出更大步伐。

将心比心、以心换心,凝聚实现中国梦的强大力量

民族团结重在交心。吉林省延边朝鲜族自治州延吉市丹英社区,朝鲜族群众占62%。为了给大家服务好,50多岁的社区党委书记王淑清克服困难学会了朝鲜语。

习近平总

共



陕西周至:秦岭苍翠迎丰收

本报记者 张毅 通讯员 楚亚恒

金秋时节,正是“VC之王”猕猴桃成熟之际,在“中国猕猴桃之乡”陕西省西安市周至县,连天接地的果园将秦岭北麓的山野装点得绿意盎然。田间地头,随处可见忙碌的采摘人群和川流不息的车辆,“果业强、果乡美、果农富”的丰收景象呈现眼前。

“今年天气好,不早也不涝,果园管理很到位,果品产量丰、质量好,各地客商都提前下了订单,又是一年好收成!”9月21日,在秦岭山脚下的军寨村,年近六旬的村党支部书记陶宏斌高兴地告诉记者。军寨村是猕猴桃生产专业村,全村320多户几乎家家种植猕猴桃。种了10亩猕猴桃的老陶不但是种植示范户,还是村里生产合作社的负责人,自家建有3座冷库,是村民的致富带头人。

“村里的早熟品种已经采摘入库了,正装箱发货呢!”村外的千吨气调库前,果农们在陶宏斌的安排下正忙着分拣装箱、打包上车。陶宏斌介绍说,大部分村民都加入了合作社,由合作社出面统一收购,按订单向各地客商供货。今年市场行情不错,早熟品种“翠香”收购价一斤5元多钱,村里大面积种植的品种“海沃德”,产量好,商品率高,收购价格近几年稳定在一斤2元多钱。

秦岭山下,秋日的田野早已不见往昔的金黄,一望无际的猕猴桃成了周至果农的“绿色银行”。靠种植猕



陕西省西安市周至县果农在采摘猕猴桃。(资料图片)

猴桃,军寨村家家户户住上了楼房,年轻人买回了小汽车,有的还到城里买了房,经营起商铺。村民积极集资修路、引水、建村部、搞绿化,村容村貌大变样。建新房、买小汽车、孩子上学、商业投资、村庄美化,都是猕猴桃给“埋单”。陶宏斌说,“猕猴桃是军寨村家家户户的口袋袋”。

“儿子大学毕业了,现在在杭州上班,去年猕猴桃卖了20多万元,给儿子在城里买房交了首付。”说这话,村民王拴劳底气十足。王拴劳今年58岁,老两口承包的10亩地全种猕

猴桃,2亩地的“翠香”刚刚卖了4万多元,8亩地的“海沃德”过几天就采摘。王拴劳说,到时肯定忙不过来,得请人帮忙,请人也方便,每年到这时候,村边就会有劳务市场,一个采摘期下来,单是打短工的,就能赚上好几千。

村民李秋叶正陪着吉林客商华建起在自家地里看果子。李秋叶家的11亩园子猕猴桃大小均匀,色泽好,商品率达到了九成以上。“今年全定了,全定了!”眼见这么好的果子,华建起生怕被别人抢了似的,不但全

部预订,给的价也高。

好果子得益于猕猴桃生产规范化技术的实施。在周至,猕猴桃总面积目前达到40.7万亩,总产量45万吨,种植农户达5.7万户、20万人,成立专业生产合作社160多个。在发展猕猴桃产业中,周至县注重科技引领和示范带动,组建了猕猴桃专业科技种植、管理人才队伍,总结并推广“单枝上架、定量挂果、配方施肥、生物防治”四大猕猴桃生产技术,制定并实施了“疏花疏果、果园生草、果实套袋、沼果结合”等16项具体生产管理技术措施,这些实用技术在周至县猕猴桃生产基地的普及率达95%以上,商品果率大幅提升。在示范带动方面,周至县提出“打造精品、以点带面、辐射带动”的产业发展规划,先后建设了4个省级生态果园示范村、6个新品种高标准千亩示范园板块和1个万亩有机猕猴桃示范园,形成了统一的生产规范和有效的市场引导。

“目前,作为国内猕猴桃主产区,我们牵头组建了全国猕猴桃产业联盟,一方面巩固发展传统购销,发起了超市直采活动等,一方面运用‘互联网+’思维,进行网络宣传营销,建立了多个电子商务平台,全面推动在猕猴桃产业领域的‘大众创业、万众创新’,预计今年全县猕猴桃产值可达到25亿元。”周至县委书记杨尚喜表示。

在梦想交汇中走向互利共赢

——深入学习习近平主席访美并出席联合国系列峰会重要讲话之一

本报评论员

2015年9月22日到28日,习近平主席的7天时间紧张忙碌,成果丰硕,表现在中美双方共达成49项重要共识和成果上,表现在支持联合国发展议程与维和事业、推动南南合作、推进妇女事业、创新全球发展等方面上,更表现在以积极有为的姿态展示了中国和平、发展、负责任、重行动的国际形象。近年来,“日益强大的中国将向何处去”是国际社会极为关注的热点话题,而此访之后,正如一位美国官员所说,“美国民众对中国领导人有了更为直观的了解和认识,对中国的发展有了更为清晰的理解,对美中合作的前景更为看好”。

“中方愿同美方一道,坚持不冲突、不对抗、相互尊重、合作共赢,不断拓展双边、地区、全球层面务实合作,以建设性方式管控分歧和敏感问题,推动中美关系始终沿着正确轨道向前发展。”习近平主席访美期间,就什么是中国梦、中国的发展方向和目标以及中美两国如何建立新型大国关系等问题与美方深入交流,其丰富的战略内涵和积极成果,对中美关系稳定发展起到极大的助推作用。

“要解决好各种全球性挑战,根本出路在于谋求和平、实现发展。”“唯有发展,才能消除冲突的根源。唯有发展,才能保障人民的基本权

利。唯有发展,才能满足人民对美好生活的热切向往。”习近平主席在联合国成立70周年峰会上,全面阐述中国在新时期的发展观、和平观、文明观、秩序观以及攸关人类前途命运问题的政策主张,倡导新型国际关系理念并提出一系列务实合作倡议和举措,对推动全球和平发展宏伟事业将产生重大而深远的影响。

回顾3年前,党的十八大报告中有一段文字:“这个世界,各国相互联系、相互依存的程度空前加深,人类生活在同一个地球村里,生活在历史和现实交汇的同一个时空里,越来越成为你中有我、我中有你的命运共同体。”这是向世界传递出对人类

文明走向的“中国判断”。民族复兴的“中国梦”同和平发展的“世界梦”交汇在一起,也由此形成了在共同发展中寻求各方利益的交汇点、打造人类命运共同体“中国方略”。基于对世界大势的准确把握,对人类命运的深刻思考,习近平主席此次访美以及出席联合国峰会期间的系列讲话,以蕴含中国智慧的哲学思维,表达着中国人民期盼同各国人民一起,共同建设更加美好的地球家园的真诚心愿和责任担当。毫无疑问,这是一次历史性的访问,必将推动新型大国关系和新型国际关系建设,推动两国及世界人民在梦想交汇中走向互利共赢。

全国景区接待游客数量明显上升

自驾游和乡村旅游受追捧



据新华社北京10月2日电(记者钱春弦) 国庆假期进入第二日,全国大部分地区晴多雨少,适宜出行。全国景区接待游客数量与1日相比有较大上升。

记者从国家旅游局获悉,截至2日17时,全国纳入监测的125个直报景区点接待游客509.5万人次,同比增长2.35%,门票收入28506.17万元,同比增长4.67%。从各省市提供的数据和情况看,

自驾游和乡村旅游呈现上升趋势,城市周边游、城市休闲游和乡村旅游的游客增速明显高于传统旅游景区点。

据悉,北京纳入监测的180个主要A级景区接待旅游者207.4万人次,同比增长12.4%。

上图 10月2日,游客在北京市北海公园内的游船游玩观光。本报记者 高兴贵摄(相关报道见3版)

(下转第二版)